



曾昭民和老伴儿跟半身不遂的儿子一起生活。

70多岁的曾大爷 有个多年心愿

捐出遗体,将自己这一生奉献干净
不知道如何捐,想让晚报来帮他圆梦

七旬老人曾昭民打进本报热线:“我要把遗体捐出来做医学研究,但是不知道捐献途径,你们能不能帮帮我,帮我实现这个多年的愿望。”

他说,自己总觉得奉献的不够,他想把遗体捐献给医学事业。

晚报记者 何水清 詹莉莉/文 廖谦/图

4年来有5人捐献遗体成功

昨日下午,记者从郑州红十字会了解到,捐献遗体的手续比较复杂,先到红十字会登记,留下亲属的详细联系方式,并委托相关知情人签字,再由他们来转给遗体接收中心。

“捐献遗体的前提是要取得捐献者所有亲属的同意。”郑州红十字会的顾先生说。

顾先生介绍,目前郑州捐献遗体的情况,在全省来说还算最好的。从他2006年接手郑州这项工作至今,4年来郑州签订捐献志愿书的人只有十几人,捐献成功者仅5人,供医学院学生教学研究使用。

教学很缺“遗体教材”

“这些捐赠的遗体主要给学校教学解剖使用,对学生医术的提高有很大帮助。”

郑州大学医学院解剖实验室主任郭老师说,由于遗体缺乏,医学院里一般要10来个学生解剖一具遗体,这远远达不到4人一具的标准。

在红十字会没有发起遗体捐献前,医学院校用作教学的遗体,一般是通过医院、公安等部门,寻找的一些无主遗体。由于这种实体材料太少,教学资源不好找,目前根本没有这么多的遗体用于教学。

“关键是传统观念的问题,受入土为安等传统观念影响,很多人还是不愿死后捐献遗体和器官。即使当事人生前有捐献遗体的愿望,也常常遭到亲友的阻拦,临终没法实现其遗愿。”

捐献遗体不留后遗症,老伴儿和子女都已签字

其实,捐遗体的愿望,曾昭民已酝酿多年。

当时他还在单位上班,一次听到广播里有关遗体捐献的新闻,一位志愿者去世后,要把遗体捐给国家,用于医学研究。“听着听着就暗下决心,等俺走的那一天,也把遗体捐出去!”

可是,当他把这个想法告诉家人时,大家都不同意。经过几次劝说,家人的思想工作才得以做通。

2005年,老伴儿和3个子女在他起草的“捐

献遗体志愿书”上签了字。

然而,曾昭民并不知道该找哪个部门。

“那些天急得我,吃不香、睡不好,晚上睡觉都在想,该如何把它办下来。”

随后的一场大病,让老人的捐献想法一拖再拖。

2005年2月的一天,很冷,老人吃完晚饭正看着新闻,突发脑出血住进医院。几年来,他坚持不懈进行锻炼,身体逐渐好转恢复。

困难的他,还想过领养患癌症月嫂的儿子

不幸的是,去年5月的一场意外,再一次打破家庭的平静。

34岁的小儿子曾峰,去航海体育场看足球比赛时,突发脑出血,一头从看台上栽下,右脑受损导致左半身失去知觉,从此偏瘫在床。

儿子之前离异,老两口承担起了照顾儿子的全部责任。

短短不到一年,治疗费用已花去十几万,

家里一贫如洗。

“家里都这种情况了,他前几天还跟我商量,要领养个小孩呢!”

老伴儿说,曾昭民从晚报上看到一则揪心的新闻,患癌症的月嫂放心不下17岁的儿子,“他觉得孩子可怜,跟我商量想领养那个孩子,我说咱们现在家庭情况这样,自己都自身难保,哪有条件去照顾别人啊。”

总觉得回报社会不够 老人要“捐遗体培养医生”

昨日下午,南阳路中粮设计院家属院老人家。

70多岁的曾昭民老人气色红润、身材魁梧,热情地招呼大家。

曾昭民老人,1938年12月出生在河南南阳新野县,退休前是郑州交运集团机关党总支书记。

“国家和社会给了我那么多,我总觉得回报不够,只能捐出遗体,将自己这一生奉献干净!”谈起捐献遗体,老人有些激动。

他看了不少资料发现,遗体还有重新利用的价值,总比一把火烧了强。“捐献遗体培养医生是件大事儿,可就是找不到途径,辛苦你们记者了!”

前几天他从晚报上读到,患癌症的月嫂要捐献遗体感谢帮助过她的这个社会的报道。

“我就想请你们帮忙,让我实现这个心愿。”

三十出头不敢谈女友

自卑还是另有隐情? 华山医院专家道出真相

三十出头不交女友 同事好心探虚实

睿智、真诚、宽容、儒雅、居家、感情专一、迁就和礼让女性...当今女性对男性提出的要求越具有与时俱进的时代气息。

韦杰(化名)一表人才,颇受老板器重。有房,但至今未婚,工作几年来,未交过女朋友。同事向韦杰(化名)哥们打探消息,甚至聚会选择去韦杰(化名)家里,一探虚实。但终究未果。

无奈之下 求助医生

三十出头,父母和同事不断给他安排相亲,韦杰(化名)只能强颜欢笑有苦难言。

日前,韦杰(化名)终于鼓起勇气走进了郑州华山医院。原来他17岁时,沉迷网络不良视频,过度的手淫,导致了勃起功能障碍、早泄。22岁时,因和女友一次失败的经历遭讽刺,从此有了心理阴影。

对于韦杰(化名)的情况,郑州华山医院的男科马建峰主任说:“检查发现这位患者并没有达到器质性病变,这种情况相对比较容易治疗,只是要引导患者走出心理障碍尚需一些时间。”马主任说,“有意无意拖延病情,久之会引起病情加重,甚至会衍生出更多复杂的健康问题。”

当今的社会,一个好男人应该是外面一片天,屋里保护伞,里外兼顾、得心应手。一个男人首要的关键是确保健康的身体,才能面对社会、生活压力、继而轻松应对角色转变。

华山五大核心技术 做真正的男人

★显微韩式背神经阻断术

—— 微创手术治早泄

该技术安全、微创、外形美观、无痛苦,不影响男性的生育功能;帮助男性提高性生活质量,短时间内即可让男性朋友走出2分钟的尴尬。对于顽固的男性功能障碍患者来说,接受“背神经阻断术”可谓是有百利而无一害。成年男性只要存在原发性早泄即可考虑施行该手术治疗。

★阴茎海绵体弯曲矫正术

—— 理直才能器壮

阴茎海绵体弯曲矫正术结合现代人体局部工程学,手术切口隐蔽,瘢痕细微,随着时间的推移,瘢痕逐渐淡化消退。术后阴茎外形美观、自然,不损及任何阴茎的功能。恢复男性生殖器的正常形态和生理功能,改善性生活质量,真正达到微创无痛治疗的目的。

★韩式舌形皮瓣阴茎延长术

—— 释放男性真实的自我

韩式舌形皮瓣阴茎延长增长术采用微

创技术和韩国美容技术融为一体,不但能够实现阴茎的效延长,而且手术切口微小,美观自然,不影响生育,提高性生活质量。适合阴茎短小或基本正常,而要求做延长者。

★微创无痛阴茎入珠增粗术

—— 体验无与伦比的美妙生活

微创无痛阴茎入珠增粗术,采用的是风靡全球的美式生殖整形微创技术。多种款式的手术方法,配合纯天然无毒副作用的珠子植入阴茎皮下组织,以领先高效的微创技术开展手术,不用置入假体、不但痛苦小,创伤轻,而且安全可靠。明显提高性生活质量。

★阴茎背深静脉结扎术

—— 找回阳痿男人的尊严

阴茎背深静脉结扎术,通过显微外科手术,阻断回流静脉,重建动脉旁路,提高阴茎海绵体内动脉灌注压和血流量,从而实现解决阴茎勃起功能障碍的目的。微创切口美观自然,全程无痛,不影响生

育,明显提高性生活质量,恢复男人本色。

★层流手术室 专业医师

—— 确保万无一失

我院开展的各项手术都是在万级层流手术室进行操作,手术均由万例成功经验的主任医师主刀,为患者的手术质量提供了安全可靠的保障。

【新技术推荐】

LAXONS阴茎敏感神经检查仪

采用微生物震动波技术,通过对阴茎各部位生物震动感觉阈值测量(Penile Biothesiometer),定量的评价阴茎等部位感觉神经的敏感程度,评价性相关神经的传导功能和中枢神经对性兴奋的调节性。该产品还可以结合阴茎多普勒血流检查,配合专业的评价分析软件,迅速、准确对男性功能障碍进行全面的鉴别诊断,是目前男性性功能障碍最为直接、有效的工具之一。

◆特别提示:由郑州市医学会等单位联合举办的“男性健康保障工程”正在进行中,需要体检或者就诊的男性可以拨打0371-67681730进行报名,申领价值1600元的“男性健康保障基金卡”,或直接到郑州华山医院进行现场报名并领卡。